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CHIMIE

Exercice n°1:

Lors d’'une analyse de sang, on étudie la glycémie de la personne, c’est-a-dire le taux de
Glucose dans le sang. Une analyse donne les résultats suivants :

GLYCEMIE a jeun 8 10-3 mol.L!

1- A quoi correspond le nombre 8. 10-3?

2- Le glucose a pour formule chimique C¢H120s.

a- Calculer la masse molaire moléculaire du glucose.

3- La glycémie est normale si la concentration massique est comprise
entre 0,75 g.L'1et 1,10 g.L1.

Est-ce que la glycémie de la personne est normale ?

Données: M(C)=12g.mol'1M(H) = 1g.mol-1M(0) = 16g.mol1

Exercice n°2:



II) quel sont les parameétres de la solubilité et explique :

Physique

Exercice n°1:
Dans un tube a essais on a réalisé 'expérience du cyclohexane selon I'expérience

schématisée ci-dessous.
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1- Légender le schéma.

2- Le NOM A€ IEXPETIENCET ......oorveeeree ettt st st st s st st

3- A quoi reconnait-on que le phénoméne a commencé

a) En observant le contenu du tube ?..........ooooiiiiiiiii i e

3- I'expérience montre le tableau suivant et complété ce tableau
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4- trace le courbe
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b- Préciser I'état physique du cyclohexane sur le courbe
Exercice n°2:

Complété le cycle suivant :
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